

全省领导干部会议在昆召开

10月19日，云南省召开全省领导干部会议。中央组织部副部长曾一春同志出席会议并宣布中央决定：王宁同志任云南省委委员、常委、书记，阮成发同志不再担任云南省委书记、常委、委员职务。

阮成发主持会议并讲话，王宁、王予波讲话，李小三、李江出席。

阮成发表示，中央对云南省委主要领导同志的调整，充分体现了以习近平同志为核心的党中央对云南的亲切关怀，对云南领导班子和干部队伍建设的高度重视，对云南经济社会发展的殷切期望。我衷心拥护党中央的决定，真诚欢迎王宁同志到云南工作，相信在以王宁同志为班长的省委带领下，在省委常委同志的共同努力下，云南的发展一定会不断开创新局面。

阮成发说，来云南工作5年，弹指一挥间。在告别这个舞台之时，我心中充满着感恩、感激、感谢之情。衷心感恩、感激习近平总书记和党中央对我的信任和重托，让我有了在云南工作的机会。这些年，云南取得了巨大发展成就和历史性进步，是习近平总书记亲自指导、亲切关怀的结果，是党中央坚强领导的结果，也是全省上下埋头苦干、艰苦奋斗的结果，衷心感谢同志们对我工作的帮助、支持和理解。

阮成发说，云南是我的第二故乡，是魂牵梦绕的地方。从今天开始，我对云南的爱，将转化为默默的祝福，衷心祝愿云南明天更美好。

王宁表示，坚决服从、完全拥护党中央决定，一定竭尽全力、忠诚履职，决不辜负以习近平总书记为核心的党中央的信任。近年来，省委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记对云南工作重要指示精神，坚决落实“三个定位”，组织打好三大攻坚战，全力打造“三张牌”，探索走出了具有云南特色的高质量发展之路，全省综合实力实现了新跨越。阮成发同志为云南的改革稳定发展倾注了大量心血、付出了辛勤汗水、作出了重要贡献，我们向阮成发同志表示衷心感谢和崇高敬意。

王宁说，中央决定由我担任云南省委书记，这是信任更是责任。从今天起，我就是云南大家庭一名成员，我将同省四套班子和全省干部群众一道，按照习近平总书记亲自为云南擘画的宏伟蓝图，在历届省委打下的坚实基础上，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，砥砺奋进，实干苦干，奋力谱写好中国梦的云南篇章。我将始终坚持对党绝对忠诚，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，

增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；始终坚持改革创新，充分发挥区位、资源等方面优势，加快建设现代化经济体系，深化改革开放，不断提升对南亚东南亚的辐射水平，加大滇池等高原湖泊保护力度，守护好七彩云南的绿水青山，让生态高颜值与发展高素质齐头并进；始终坚持人民至上，科学精准抓好常态化疫情防控，下大力气办好就业、教育、医疗等民生实事，全力巩固拓展脱贫攻坚成果，加快推进乡村全面振兴，全面深入持久开展民族团结进步创建，依法管理宗教事务，统筹发展和安全，确保边疆巩固边境安全；始终坚持全面从严治党，扎实推进新时代党的建设新的伟大工程，深入开展党史学习教育，坚决整治形式主义、官僚主义，持之以恒正风肃纪，着力打造忠诚干净担当的干部队伍，大力营造风清气正的政治生态和干事创业的良好环境；始终坚持严以律己，把纪律和规矩挺在前面，自觉接受各方面监督，做到廉洁从政、廉洁用权、廉洁修身、廉洁齐家，严格约束家属子女和身边工作人员，永葆清正廉洁的政治本色。

王予波表示，中央这次对云南省委主要领导同志的调整，充分体现了以习近平同志为核心的党中央对云南领导班子和干部队伍建设的高度重视，对云南高质量跨越式发展的殷切期望，对云南各族干部群众的亲切关怀。我完全拥护、坚决服从中央决定。阮成发同志夙夜在公、恪尽职守，有力领导和推进云南脱贫攻坚、生态文明建设、打造世界一流“三张牌”、高速公路“能通全通”和“互联互通”、“旅游革命”和大滇西旅游环线建设、“数字云南”建设等重点工作，为云南经济社会发展作出了重要贡献。当前，云南正处在全面建设社会主义现代化新起点上，处在向“三个定位”目标全面迈进的关键时期，我和省政府一班人要在以王宁同志为班长的省委领导下，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实习近平总书记考察云南重要讲话精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局，大抓产业、大抓工业、大抓项目、大抓招商，建设好美丽家园，维护好民族团结，守护好神圣国土，谱写好中国梦的云南篇章。

本刊记者